

Визит депутата М. Шушвала



Депутат МО "Академическое" Максим Шушвал посетил ВШ ЮиСТЭ.

Максим Николаевич - выпускник Политеха 1998 года. В ходе экскурсии по лабораториям ВШ ЮиСТЭ Максим Николаевич отметил, как изменился Политех за эти годы, какой качественный скачок произошел в стенах университета в аспекте соединения гуманитарного и технического и обучения юридическим наукам в ведущем инженером вузе страны.

В завершение встречи Максим Николаевич пожелал ВШ ЮиСТЭ процветания, а студентам - успехов и карьерных взлетов.